
	السند 1: جنى فلاح محصوله من الزيتون كتلته الجملية بالقنطار من المضاعفات المشتركة ل 7 و 3 محصور بين 200 و 230
		
التعليمة 1:
احسب الكتلة الجملية للزيتون
....................................................................................................
....................................................................................................
....................................................................................................
	....................................................................................................
	
	السند2:
تصدق الفلاح ب 3409,012 كغ على الفقراء و المساكين و حول 849,988 كغ الى زيت 
		و باع الباقي ب 0,925د
التعليمة 2-1: احدد ثمن كمية الزيتون المبيعة
..................................................................................................
..................................................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................



التعليمة 2-2: احسب المداخيل الصافية التي تحصل عليها الفلاح اذا علمت ان مصاريفه
بلغت 6090,550د 
....................................................................................................
....................................................................................................

السند 3:اشترى بالمبلغ الذي تحصل عليه (الصافي) 95 خروفا للتسمين

التعليمة 3: احسب ثمن الخروف الواحد
....................................................................................................
....................................................................................................
	
السند 4 : خرج الفلاح الى السوق على الساعة 4 صباحا و 30دق و23ث  فتوقف في 
الطريق مدة ثلث ساعة لاصلاح عطب في السيارة و وصل الى السوق على الساعة 6 صباحا و 40دق و 33ث ̣
التعليمة 4: احسب المدة الزمنية  للسير
.................................................................................................
..................................................................................................
...............................................................................................

السند 5: بنى الفلاح اسطبلا للخرفان على شكل شبه منحرف ابعاده على التصميم :
 القاعدة الكبرى 6 صم و الارتفاع 3صم والقاعدة الصغرى 4صم
التعليمة 5: اساعد الفلاح على بناء شبه منحرف (أ ب ج د ) قائم الزاوية في أ










السند6: بعد التسمين باع الفلاح الخروف الواحد بثمن يزيد عن ثمن شرائه 125,5د
وبلغت المصاريف ثلاثة ارباع ثمن الشراء 
التعليمة 6 : احسب الربح الذي حققه الفلاح
.....................................................................................................
.....................................................................................................
....................................................................................................
.....................................................................................................
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